
◆在学⽣
2023卒業⽣ 意識調査 集計結果 公開 本学 毎年卒業年次⽣ 対象 学習成果 学習環境 実施
学⽣⽣活 ⼀層充実 先輩 卒業⽣ 調査結果 参考 幸 気 点 ＩＲ室（ ４階教育
⽀援課内） 連絡

◆調査 概要
（１）調査対象 2022年度 卒業⽣（学部第30回卒業⽣及 短⼤第57回卒業⽣）全員
（２）調査期間及 ⽅法
        2023年2⽉14⽇（⽕）〜3⽉31⽇（⾦） Web 回答 取得
（３）回答率  ⼤学49.1%（395/805）
        短⼤60.0%（78/130）

◆⽬次
 １．学⽣⽣活 振 返  p.2
 ２．4年次（短⼤ 2年次 3年次）1年間 1⽇ 平均学習時間_1/2 p.3
 ３．4年次（短⼤ 2年次 3年次）1年間 1⽇ 平均学習時間_2/2 p.4
 ４． （進路） 関 意識 p.5
 ５．学内施設 満⾜度 p.6
     ６． 活動 p.7
 ７．図書館 利⽤頻度 読書量 p.8
     ８．関⼼ 時事問題 情報取得  p.9

2023卒業⽣ 意識調査 集計結果
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⼤学 短⼤
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⼊学時 ⽬的達成度

合計94.2% 合計97.4%
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1_⼤学 授業 課題 ⼤学
短⼤

2_⾃分 趣味（ 稽古 ） ⼤学
短⼤

3_⼤学 活動 学友会活動 ⼤学
短⼤

4_就職 活動 ⼤学
短⼤

5_ ⼤学
短⼤

6_恋愛 ⼤学
短⼤

7_打 込 特 ⼤学
短⼤

8_ 他 ⼤学
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2.6%

17.3%
6.5%

14.7%
23.8%

1.3%
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学⽣⽣活 中 ⼀番打 込

⼊学時 ⽬的達成度 ⼤学 94.2% 短⼤ 97.4% 学⽣⽣活 中 ⼀番打 込 ⼤学 短⼤ ⼤学 授業 課題 圧倒的 2位以降 ⼤
学 ⾃分 趣味（ 稽古 ） 就職 活動 順 短⼤ 就職 活動 ⾃分 趣味（ 稽古 ） 順

１．学⽣⽣活 振 返

4_ 3_ 2_ 1_
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① 1時間30分以上 割合 ⼤学 55.4% 短⼤ 21.5% 3時間以上 割合 ⼤学 27.0% 短⼤ 4.3%
② ⼤学 短⼤ 30分〜1時間30分未満 割合 ⾼ ⼤学 45.7% 短⼤ 57.1%

⼤学 短⼤
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16.3%

31.4%

16.5%
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16.0%

1.4%

7.7%

2.9%

4.7%

4.3%
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①授業時間外 学習時間 ※授業関連学習（課題作成 予習 復習 実
技等 ⾃⼰練習 学習）＋⾃主的学習 時間

1_30分未満
2_30分〜1時間未満

3_1時間〜1時間30分未満
4_1時間30分〜2時間未満

5_2時間〜2時間30分未満
6_2時間30分〜3時間未満

7_3時間以上

⼤学 短⼤
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16.0%

1.4%

11.6%

1.4%

5.0%

4.3%
10.5%

②課題作成 時間

２．4年次（短⼤ 2年次 3年次）1年間 1⽇ 平均学習時間_1/2
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③ ⼤学 短⼤ 1時間未満 割合 ⾼ ⼤学 66.6% 短⼤ 85.7% 3時間以上 割合 ⼤学 7.7% 短⼤ 1.4%
④ ⼤学 短⼤ 1時間未満 割合 ⾼ ⼤学 59.5% 短⼤ 64.3% 3時間以上 割合 ⼤学 3.0% 短⼤ 8.6%

⼤学 短⼤
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③予習 復習 時間

1_30分未満
2_30分〜1時間未満

3_1時間〜1時間30分未満
4_1時間30分〜2時間未満

5_2時間〜2時間30分未満
6_2時間30分〜3時間未満

7_3時間以上

⼤学 短⼤
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④実技等 ⾃⼰練習時間

３．4年次（短⼤ 2年次 3年次）1年間 1⽇ 平均学習時間_2/2
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⼤学 （進路） 意識 始 時期 本学 ⼊学前 3年次春学期 3年次秋学期 順 ⾼ （進路） 具体的 決定 時期 4年次春学
期 3年次秋学期 順 ⾼ 短⼤ （進路） 意識 始 時期 本学 ⼊学前 1年次秋学期 2年次春学期 順 ⾼ （進
路） 具体的 決定 時期 2年次春学期 2年次秋学期 順 ⾼

（進路） 意識 始 時期 （進路） 具体的 決定 時期
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10.7%

3.2%

⼤学

1_本学 ⼊学前
2_1年次春学期
3_1年次秋学期

4_2年次春学期
5_2年次秋学期
6_3年次春学期

7_3年次秋学期
8_4年次春学期
9_4年次秋学期

（進路） 意識 始 時期 （進路） 具体的 決定 時期
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４． （進路） 関 意識
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学内施設 満⾜度 ⼤学 短⼤ 満⾜ 満⾜ 合計 80% 超 実習室 実技室 演習室 実験室 練習室 図書館
⾃習室 ⼀⽅ 不満 不満 合計 ⼤学 短⼤ 30% 超 空調 環境 不満 不

満 合計 ⼤学 約40% 対 短⼤ 約25% 差

⼤学 短⼤

0% 20% 40% 60% 80% 100%0% 20% 40% 60% 80% 100%

1_教室

2_実習室 実技室 演習室 実験室

3_ 練習室（7号館
⾳楽学部 2号館）

4_図書館

5_

6_記念講堂

7_⾃習室（1号館5階）

8_部活 部屋

9_学⾷

10_ 環境

11_空調
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23.2%
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40.0%

45.9%
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63.1%

60.0%
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５．学内施設 満⾜度

5_満⾜
4_ 満⾜
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2_ 不満
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活動 経験 ⼤学 27.0％ 短⼤ 43.1% 活動 時間的余裕 ⼤学 48.4% 短⼤ 30.6% 活動⾃体
⾼ 活動 ⼤学 ⼦ ⽀援 学校教育活動⽀援 併 56.9% 短⼤ 地域活動 58.1 活動 参加 理由
⼤学 短⼤ ⾃⼰ 成⻑ 役⽴ 2位 ⼤学 活動内容 興味 短⼤ 授業 ⼀環

⼤学 短⼤

5.6%

37.5%

30.6%

26.4%
5.3%

21.7%

48.4%

24.6%

活動 経験 1_定期的 活動
2_不定期 （時々）活動
3_活動 時間的余裕
4_ 活動 関⼼

経験
27.0%

経験
43.1%

6． 活動

⼤学 短⼤

1.0%

1.0%
16.1%

3.2%

58.1%

22.6%
31.4%

25.5%
10.8%

5.9%

14.7%

9.8%

活動 1_⼦ ⽀援（幼児 児童⽀援）
2_学校教育活動⽀援（⼩学校 特別⽀援学校等）
3_障 児 者⽀援
4_⾼齢者⽀援
5_環境保護活動
6_地域活動
7_災害復興援助
8_ 他

⼤学 短⼤

9.7%

29.0%

9.7%12.9%

12.9%

16.1%

9.7%5.9%

29.4%

9.8%
15.7%

22.5%

13.7%2.9%

活動 参加 理由 1_社会貢献
2_⾃⼰ 成⻑ 役⽴
3_友⼈ 誘
4_就職 役⽴
5_活動内容 興味
6_授業 ⼀環
7_ 他
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図書館 利⽤率 ⼤学 87.0% 短⼤ 84.3% ⼤学 短⼤ 特定 時期 半分近 占 読書量 1冊以上読 割合 ⼤学 79.9
％ 短⼤ 72.9% 5冊以上 割合 ⼤学 23.4% 短⼤ 10.0%

⼤学 短⼤

8.6%

11.4%

5.7%

12.9%

45.7%

15.7%
5.8%

16.0%

6.4%

11.6%
47.2%

13.0%

図書館 利⽤頻度 1_ 毎⽇
2_週2〜3回
3_週1回
4_⽉2〜3回
5_特定 時期（試験 実習 ）
6_ 利⽤

図書館利⽤率
87.0%

図書館利⽤率
84.3%

7．図書館 利⽤頻度 読書量

⼤学 短⼤
10.0%

17.1%

45.7%

27.1%
23.4%

18.5%

38.0%

20.1%

4年次（短⼤ 2年次 3年次）1年間 1⽉間 何冊 本（電⼦書籍 含 ） 読 1_0冊
2_1〜2冊
3_3〜4冊
4_5冊以上

1冊以上読
79.9%

1冊以上読
72.9%
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関⼼ 時事問題 ⼤学 短⼤ 教育 2位以下 ⼤学 健康 政治 経済 社会 順 短⼤ 健康 （同点） 政治 経
済 社会 順 時事問題 関 情報 主 取得 ⼤学 短⼤ SNS 半数 TV 続 新聞 雑誌
挙

⼤学 短⼤

0.6%

37.1%

50.0%

11.4%
1.4%

30.3%

53.4%

12.9%
2.8%

時事問題 関 情報 主 取得 1_TV
2_SNS
3_
4_新聞 雑誌
5_ 他

8．関⼼ 時事問題 情報取得

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1_政治 経済 社会 ⼤学
短⼤

2_国際情勢 ⼤学
短⼤

3_教育 ⼤学
短⼤

4_環境 ⼤学
短⼤

5_ ⼤学
短⼤

6_健康 ⼤学
短⼤

7_ 他 ⼤学
8_関⼼ 問題 ⼤学

短⼤

25.7%
22.9%

14.3%
21.5%

58.6%
51.0%

18.6%
17.6%

28.6%
25.6%

28.6%
44.1%

2.2%

17.1%
9.4%

関⼼ 時事問題（複数回答可）
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